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Rezime/Abstract

Ova magistarska teza se sastoji iz dva dijela: prvi teoretski uvod u distribuirano računarstvo i eksperimentalni izračunski
dio u kojem je praktično pokazan način podešavanja klastera te rezultati benchmarka. Prvi dio rada pokriva razvoj
arhitekture superračunara kao i okruženja za ovaj tip mašine. Čitaocu ovog rada želimo da predstavimo različite pristupe
paralelnom programiranju. Pored velikog izbora programskih jezika, danas postoji i znatan izbor u njihovoj nadogradnji u
vidu biblioteka (MPI, OpenMP i druge) koje programerima omogućavaju da razvijaju aplikacije koje se izvršavaju
istovremeno na više procesora ili jezgara jednog višeprocesorskog računara. Drugi dio rada obuhvata način podešavanja i
korištenja MATLAB Parallel Toolbox-a i njegovu upotrebu prilikom projektovanja i analize sistema automatskog upravljanja
u okviru koje će biti objašnjeno šta su to CAD sistemi za projektovanje i analizu sistema automatskog upravljanja. Na kraju
rada predstavljamo testove brzine paralelizovanih program kao i način paralelizacije sekvencijalnog koda u programskom
paketu Matlab odnosno, funkcije iz MPI biblioteke koje se koriste prilikom paralelizacije sekvencijalnog programa. Takođe
dajemo testove performansi klastera (eng. Benchmark test) na kojem smo izvršavali paralelni program. Rad je sačinjen od
pet cjelina – poglavlja. U prvom poglavlju je predstavljena istoriju razvoja višeprocesorskih računara i njihovu podjelu, kao i
razvoj softvera za paralelno programiranje. U drugom poglavlju dajemo opis interfejsa za razmjenu poruka među
elementima višeprocesorskih računara, koji smo iskoristili za paralelizaciju programa. U trećem poglavlju predstavljamo
način implementacije paralelnog računarstva unutar programskog paketa MATLAB. U četvrtom poglavlju dajemo pregled
rezultat benčmarka korištenjem programskog paketa MATLAB korištenjem CPU i GPU za proračune. U petom poglavlju se
nalazi zaključak ovog rada u kome predstavljamo dobijene rezultate, odnosno ubrzanje paralelnog programa zavisno od
različitih postavki korištenih u eksperimentu.
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